

文体社会

# 范大将军要结婚了

时间是6月9日 地点放在湖州喜来登

范大将军要结婚了!6月9日,47岁的范志毅将结束5年多的爱情长跑,正式迎娶比自己小17岁的芭蕾舞演员张梦瑾。“60后”撞上“80后”,缘分就是如此奇妙。

尽管范志毅的这段恋情并不是什么秘密,即将举办婚礼的消息最近也已流出,但知道具体细节的却寥寥无几,不妨来看看本报记者独家披露这次婚礼的诸多内幕。

## 细节设计寓意多

范志毅与张梦瑾,原本是两条不相交平行线。范志毅是中国足坛赫赫有名的人物,前亚洲足球先生,而从小学跳芭蕾舞,后来一路跳进上海芭蕾舞团的张梦瑾对足球可以说是一窍不通、毫无兴趣,1986年出生的她一开始甚至不知道范志毅是谁,直到现在也极少去现场看球。5年前,两人在一次朋友聚会中擦出火花,禁不住范志毅的“死缠烂打”,最终牵手走到一起。

为了这场婚礼,范志毅也花了很多心思。很多人好奇的是,这场婚礼为什么定在6月9日?原因之一,是范志毅出生于1969年,这个日子很有代表意义。而且,这一天恰好是端午节。

在婚礼的细节设计上,也有很多寓意。比如,届时将有5名伴娘、5名伴郎,5这个数字正是范志毅的球衣号码,他是中国足坛的“传奇5号”。此外,小范还为来宾准备了特殊的现场奖品:2001年他捧起亚洲足球先生和荣获甲A联赛金靴奖的奖杯。不过,肯定不是原版而是复制品,但数量也是极少,非常具有纪念价值。

## 婚礼放在太湖边

最近,有媒体在谈到范志毅结婚的消息时,向外透露是范志毅“将在上海迎娶娇妻”,实际上这是大大的误传。两人并没有将婚礼办在上海,而是把现场搬到了浙江湖州、位于太湖之畔的喜来登温泉酒店,酒席标准自然不菲。

对于湖州喜来登温泉度假酒店,上海人可能并不清楚,但提起“月亮酒店”,想必很多人就不会陌生了。酒店的外形非常独特,是一个圆环形状,看上去像一轮满月,又像一枚硕大的戒指矗立在太湖边上,视觉效果相当震撼。它由上海飞洲集团投资修建,设计理念相当大胆和超前,是浙江湖州“世界第九湾”的标志性建筑,更是国内少有的“白金五星级豪华酒店”。

范志毅看中这里,也是被酒店的独特外形、优美环境所吸引。不过,唯一不太便利的是,那里距上海超过150公里,车程需要两个多小时。为此,范志毅特意在高速路口设置专门的接待指引站,给前来参加婚礼的嘉宾指路和提示,从高速出口到酒店开车相当方便。

## “四大天王”将齐聚

范志毅结婚,不仅是中国足坛的一件喜事,同时也是上海体坛的一件盛事。届时,将有不少足坛和体坛明星出席。目前确定的是,作为好友,姚明、刘翔、王励勤等上海体育界标志性人物都在受邀嘉宾之列,上海体坛的“四大天王”也将难得地齐聚一堂。

早在5月初,准备筹办婚礼的范志毅便给姚明发去了喜讯,而姚明立即给他回复了短信:“恭喜好兄弟,我马上安排好日程和时间前来道喜。”再加上刘翔、王励勤,被网友誉为“上海的高度、速度、力度、硬度”代表的四人,将再次“同台”亮相,这可是不多见的场景。

性格豪爽的范志毅交友广泛、人缘上佳,婚礼的“排场”自然不会小。据记者了解,婚礼筹委会的计划是摆38桌宴席,但目前的嘉宾名单已经多达400多人。除了“四大天王”外,包括老师徐根宝、游泳奥运冠军庄泳等都将受邀出席。范志毅先后在申花、上港效力和工作,他带过不少球员,包括武磊、蔡慧康等也将前来为恩师道贺。此外,婚礼将由上海电视台《家庭演播室》的主持人高原、吉雪萍担纲司仪,还会有多名娱乐明星前来助兴,现场无疑将星光熠熠。

对于小自己17岁的张梦瑾,范志毅答应将给她一个终生难忘的婚礼。这是爱的承诺,更是情的见证。爱情,不仅是说一句“我爱你”,还要“在一起”,敬请期待这场万众瞩目的“将军婚礼”吧! 本报记者 关尹



谁都知道,范志毅的新娘子比他小17岁,和他的女儿站在一起,就像两朵姐妹花。

但很多人都好奇,张梦瑾究竟是怎样的姑娘?

记者从上海芭蕾舞团了解到,出生于1986年的张梦瑾,进入上海芭蕾舞团已有十几年。刚进团的时候还是个羞羞怯怯的小姑娘,话不多,看见人会脸红。随着舞台经验的增多,性格也逐渐开朗。

张梦瑾很有亲和力,和同事相处融洽,每次见到都会主动和人打招呼。

上海芭蕾舞团团长辛丽丽说,张梦瑾是个很聪明的舞蹈演员,领悟力很强,在上海芭蕾舞团跳领舞。因为身高有1.73米,所以较难找到能和她搭档的男舞者。但张梦瑾的身体条件很好,条儿顺,外形又靓,所以经常会被前来自来排练的国外编舞一眼相中,点名要她跳领舞。

张梦瑾去年提出辞职时,团里曾经挽留过,但最后她还是遗憾退出舞台。

本报记者 张艺

条儿顺 外形靓  
**张梦瑾常被点名跳领舞**



### 范志毅

生日:1969年11月6日

祖籍:浙江宁波

出生:上海杨浦区

效力球队:

上海申花(1994-1998)

英格兰水晶宫(1998-2001)

苏格兰邓迪联(2001-2002)

上海中远(2002)

英格兰加的夫(2002-2003)

香港彭马流浪(2003)

珠海中邦(2004)

上海中邦(2005)

主要荣誉:

1995年、1996年中国足球先生

1995年甲A联赛金靴奖

2001年亚洲足球先生(中国首个)

2002年率领中国国家队参加韩日世界杯